



Afdelingsbestyrelsen. deltagere: Flemming Egedal, Nils Højsager-Jessen, Karina L. Carstens, Stefan Ott Hansen. Svend agge Petrat-Meyer
17. juni 2024 kl. 18.30
Skovkrogen 11

Dagsorden.	Fremstilling og referat:
1.Siden sidst	<p>Fra møde med administrationen den 28. maj – ref. udsendt til bestyrelsen</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Renovering af vand- og varmerør – status<ul style="list-style-type: none"><li>- Afholdt åbent hus</li><li>- Beboernes ønsker om ændring imødekommes – indarbejdes i renoveringsplanen af Karsten Gjerlevsen</li></ul></li><li>2. Rottebekæmpelse<ul style="list-style-type: none"><li>- Der opsættes rottespærre i Skovkrogens hovedkloak. Sættes i gang af Karsten Gjerlevsen</li></ul></li><li>3. Hjertestarter<ul style="list-style-type: none"><li>- Vi søger Trygfonden om en donation indeholdende hjertestarter + opvarmet skab. Ansøgningsfrist 1. september. Afklaring om tildeling senest i december.</li><li>- Der nedsættes gruppe blandt beboerne, som har opsyn med starter samt gennemgår kursus i hjerte-lungeredning</li><li>- Ansøgning indsendes af Svend Aage.</li></ul></li></ol> <p><i>Referat og beslutning:</i></p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. <i>Drøftet og accepteret. Nye ændringer indarbejdes fra næste renovering.</i></li><li>2. <i>Rottespærre opsat v/firma Frank Thomsen</i></li><li>3. <i>Ansøgning fremsendes til Trygfonden som aftalt. Afdelingsbestyrelsen fremsætter forslag om nedsættelse af arbejdes-/tilsynsgruppe på afdelingsmødet i september 2024.</i></li></ol>
2.Afdelingens drift Træer ved Skovstien  Fælles rengøring	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Der har været to nedfald af store grene fra kommunens træer mod Skovstien. Det ene nedfald udgjorde en decideret fare for hus nr. 19 og dermed for beboerne. Nils havde i forvejen aftalt styning i den forgangne vinter med Johanne fra Vej og Park, men det er endnu ikke sket</li><li>2. Fælles rengøring – ind til videre pænt fremmøde, men af de samme beboere. Vi vil gerne have flere med. Stefan fremsætter forslag om en ny fordeling af dagene, så der rulles mellem aftenarrangementerne mandag til torsdag. Hver anden af lørdagene kunne erstattes af fredag aften, men det er vigtigt at bevare to-timers arbejdsdage.</li></ol> <p style="text-align: right;">Forts. Side 2</p>



## Afdelingsbestyrelsen, afd. 14 Skovkrogen

	<p><i>Referat og beslutning:</i></p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. <i>Reminder sendes til Vej og Park, så de kommer når saftstigning er overstået til efteråret.</i></li><li>2. <i>Vi prøver fra ´25 med et rul for aftenarrangementerne. Hver anden lørdag prøves erstattet af fredag aften.</i></li></ol>
<p><u>3.Beboerhenvendelse om bygningsskader</u> Ønskes drøftet</p>	<ul style="list-style-type: none"><li>- En beboer foretager en ændring – i dette tilfælde opføres et ekstra skur ind mod oprindeligt skur. Opførelse godkendes.</li><li>- Lejer fraflytter og skur overgår til afdelingen.</li><li>- Skur findes i så dårlig forfatning, at det nedtages, men sokkel + gulv forbliver.</li><li>- Sokkel + gulv samler vand med udpræget råd i oprindeligt skur til følge.</li><li>- Reparation af træværk og nødvendig ændring afslås, oprindeligt skur fremstår i dag med tydelige rådskeer</li><li>- Der er besluttet at udhugge et afløb fra soklen for at lede regnvand bort fra denne</li><li>- Råd i oprindeligt skur nu så udbredt, at der falder stykker af træ ud af dør. Udbedres ikke efter årligt eftersyn. En urimelig situation for lejer og afdeling</li><li>-</li></ul> <p><i>Referat og beslutning:</i></p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. <i>Vi (Nils) kontakter Karsten og beder om etablering af afløb fra udskiftning af træværk samt maling nu, så der ikke kommer yderligere, skader på oprindeligt skur. Denne reparation er oprindelig aftalt udført i 2023, og bør derfor gennemføres nu.</i></li></ol>
<p><u>Evt.</u></p>	<p><i>intet</i></p>
<p><u>Punkter til nyhedsbrev</u></p>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Ingen haveaffald i affaldsbeholderne i miljøstationen</li><li>- Tøm poser med plasticaffald inden tømning</li><li>- Renovering af rør</li><li>- Rotter</li><li>- Styning af træer mod Skovstien</li><li>- Hjertestarter-gruppe – hvem vil være med (afd. møde). Hjertestartergruppen forventes at deltage i kursus i Hjerte/lungeredning – 6 timer.</li><li>- Opfordring til at komme til afdelingsmødet den 4. september 2024. Spisning kl. 18.30 – Afdelingsmøde kl. 19.30.</li></ul>
<p><u>Næste møde</u></p>	<p>Medio august med henblik på at kunne behandle indkomne forslag til afdelingsmødet 4. september 2024. Spisning kl.18.30 – afdelingsmøde kl. 19.30.</p> <p><b>Næste møde i afdelingsbestyrelsen den 19. august kl. 18.30 i nr. 4</b></p>



Afdelingsbestyrelsen, afd. 14 Skovkrogen

--	--